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Waagrecht Senkrecht
Für die Zeilen 1-11 sind unten je 3 Anagramme 1. Computer-Hersteller 21. Immerfort
pro Zeile aufgeführt; diese 14 Buchstaben finden 2. Finnische Gemeinde 22. Inst.f.Wirtschaftsethik 
sich auch in den Lösungsworten dieser Zeile 3. Ungefähre Abfahrtszeit 23. Internetkürzel in EU

    (engl. Abk.) 24. Muss es stets so sein?
1: FRIEDA; TIE (Kravatte); SUCHE 4. Techn. Zeitschrift (Abk.) 25. Unsere Währung
2: CHINA; EISTEE; SOM (Währung Kirgistans) 5. Sagst Du am Ende 26. N-Bromsuccinimid
3: SEIL; DACH; FETTEN 6. Taste am Tonband 27. Bedingung (EDV-Begr.)
4: MIEF; LEITERN; IDI (Idi Amin) 7. Stehst Du darin - oder 28. Männlicher Vorname
5: SACHTE; US; WEIDEN 8. Brauchtst Du einen ? 29. Britisches Getränk
6: FERN; SCHAFFT; WET (nass) 9. Ist es Dein Kopf schon? 30. Ureinwohner in Japan
7: NEIDER; GRUEN; AI 10. Sagt der Pfarrer 31. Englisches 5-sr
8: TAFEL; GARBE; BELT 11. Walliser Süssspeise 32. Hochgelegene Stadt
9: STEH; GILBEN; SEIN; 12. Steht zuunterst 33. Geologischer Begriff
10: HORGEN; STAND; MUT 13. Da läuft man ein 34. Sprengstoff
11: DUMM; LINUS; GONDO 14. Stark oder mittellos 35. Internat. Management-

15. Puzzle-Vertreiber        Institut (Abk.)
16. Früher eine Zeitung 36. Wurde fast abeschafft

Tipp: 17. Schweizer Business- 37. Selbstwertgefühl
ALLE waagrechten Felder haben eine Bedeutung!        Schule (Abk.) 38. "CIA" in der Schweiz

18. Asiatisches Land (Abk.) 39. Brumme(l)n (engl.)
Hilfe: 19. Vergangenheitsform 40. In Italien oft doppelt
Die blau mrkierten Felder ergeben den Rätseltyp 20. 2,2,2-Trifluorethanol 41. Unregistrierte Marke
Die gelb mrkierten Felder enthalten den Autor

Lösung:
Wenn das meiste ausgefüllt ist, lesen sich die lehrreichen Sätze (waagrecht fortlaufend) fast von selbst …


